

A SZELEKTÍV GYŰJTŐBEN VÉGZI A SZEGEDI HALLGATÓK ÚSZÓALKALMATOSSÁGA

# PET-tutajjal kelnek át a Tiszán

Egy szegedi egyetemi kollégium lakói PET-palackokból építenek tutajt, és azon kelnek át pénteken a folyón. A kalandos és hagyományteremtő célú akcióval a szelektív hulladékgyűjtés és a környezetvédelem fontosságára akarják föl hívni a figyelmet.

**SZEGED**  
T. R.

– Az építőanyagot, a nagyjából 800 PET-palackot már összegyűjtöttük a saját kollégiumunkban, de az apáthy-sok is adtak bele két zsákkal. Ezekbe úgy 1000-1200 liter levegő fér. Egy fizikus PhD-s hallgató pedig segített nekünk, és kiszámolta, hogy ha ezt megfelelően rendezzük el, elég lesz ahhoz, hogy ketten vagy hárman stabilan fönnmaradjunk a vízen – magyarázta a végzős élelmiszermérnök-hallgató, Sipos Áron, aki



**Az alapanyag már megvan a tutajhoz.** Sipos Áron (balról) és Balog Péter saját műanyag palackjaikkal is beszálltak a kezdeményezésbe. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

a szegedi Kaszap István Kollégiumban élő nagyjából harminc társával együtt eredeti ötlettel állt elő.

A koleszban összegyűlt PET-palackokból állítanak össze egy négy raklapnyi felületű műanyag tutajt, amellyel pénteken vízre szállnak a szegedi Foka Ökokikikőnél, és kishajós kísérettel áthajóznak a túlpartra, az újszegedi La-

posra. A kalandosnak és látványosnak ígérkező akció után ünnepélyesen összetámasszák, és szelektív hulladékgyűjtőbe viszik az úszóalkalmatosság alkatrészeit.

A kezdeményezés a csapatépítés és szórakozás mellett demonstráció is a városlakók felé: a résztvevőknek az a céljuk, hogy föl hívják a figyelmet a környezetvédelem és a sze-

lektív hulladékgyűjtés fontosságára.

– Láttuk, hogy egy hét alatt is rengeteg PET-palack gyűlik össze, főleg nyáron. Ez adta az ötletet a tutajos akcióhoz. Mindenki nyitott volt rá, a koleszosoktól a hatóságokig, sőt az NKM Szegedi Vízisport Egyesület és a Foka Ökokikikő még támogatóként is beszállt – mondta el

Balog Péter gyógyszerész-hallgató, az akció másik ötletgazdája.

– A kollégiumban a környezeti team tagjai vagyunk, és nagy hangsúlyt fektetünk a szelektív gyűjtésre, de készítettünk már komposztálót és madáretetőket is a kolesz kertjébe – tette hozzá Áron, aki társaival együtt hagyományte-

ÖSSZEGYŰJTÖTTÉK

# 800 palack

Körülbelül ennyi szükséges a tutaj elkészítéséhez.

remtő rendezvényt szeretne létrehozni az akcióval. Jövőre például lehetne egy kollégiumok közti versenyt is szervezni belőle – vetette föl az ötletet.

**MEGKÉRDEZTÜK MAKÓI OLVASÓINKAT**

**SZELEKTÍVEN GYŰJTI A PET-PALACKOT?**

**RÉDAI ISTVÁNNÉ**  
kereskedő:



– Évek óta elkezd-tük, amikor még nem is volt Makón szelektív kuka, csak zacskóba lehetett gyűjteni az ilyesmit. Szerintem jó lenne, ha mindenki így csinálná. Legalább nem lenne tele az utca ilyen jellegű szeméttel.

**NÉMETH PÁL**  
mérnök:



– Őszintén bevalom, nem vagyok következetes: amikor van rá időm, alkalmam, akkor szétválogatom a szelektív hulladékot, de sajnos esetenként előfordul, hogy nem sikerül. Egyébként nagyon hasznos dolognak tartom.

**SZALAINÉ BÁLINT RÓZSA**  
ügyintéző:



– Persze. Sőt, mi már a sárga kukák kiosztása előtt is szortíroztuk a hulladékot. Akkoriban a közelünkben lévő gyűjtőszigetekre hordtuk szétválogatva. Szeretjük a fákat, a madarakat, igyekszünk ezzel is óvni a természetet.

**CZIRBUS GÁBOR**  
alpolgármester:



– Természetesen, ezt nagyon fontosnak tartom, hiszen ezzel is tehetünk valamit a környezetünkért. Ráadásul örömmel tapasztalom, hogy arrafelé, ahol lakom, mindenki más is használja a szelektív szemetekukákat.